

X. Földmérő Nap Komárom-Esztergom megyében

Idén is megrendeztük immár hagyományosnak tekinthető földmérési versennyel egybekötött majális jellegű összejövetelünket. A helyszín a Gerecse északi lejtőjén megbúvó festői környezetű Serédi-kastély volt.

A kastélyt Serédi Jusztinián bíboros, hercegrímás, esztergomi érsek emeltette 1935-ben érseki pihenőhely és nyaraló céljára.

A rezidenciát még a II. világháború idején elvetették Mindszenty József hercegrímástól Szálasi Ferenc nyilas miniszterelnök utasítására. Ekkor a minden lakott helytől távol eső kastélyt ki is fosztották. 1945 után a Fővárosi Tanács kapta meg az épületet, és gyermeküdülőt üzemeltetett benne. A kastélyt 1968-ban felújították és bővítették. A rendszer-váltás után, az 1990-es évek közepén a római katolikus egyház visszakapta egykori tulajdonát, amely jelenleg az esztergomi Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium kezelésében áll. Az épületet a ferencesek 2000-ben ismét felújították, a gimnázium erdei iskolája és diáküdülője működik falai között, ezen kívül különböző táborokat szerveznek ide.

Reggel 9 órától gyülekeztek az első résztvevők. Még az utolsó kötözéseket végeztük a házilag barkácsolt 150 m²-es árnyékoló sátron, amikor a szorgos kezű lányok kirakták az asztalokra a peccsenyészíros kenyereket hagymasalátával.



Amikor az összes résztvevő és vendégeink is megérkeztek, *Pallagi Béla* hivatalvezető úr köszöntötte a megjelenteket. Röviden fellelevenítette a csodálatos helyszín történelmi vonatkozásait. A földmérők jelenlegi helyzetéről alkotott véleményét a korsó címkéje fejezi ki talán a legjobban. A köszöntő után elkezdődött a verseny. Idén az ókori és középkori

földmérési eszközök és módszerek világába kalandoztunk.

Természetesen a rendezvényünk kiemelt támogatója (Leica Geosystems Hungary Kft.) révén kipróbálhattuk a legmodernebb eszközöket is. A megpróbáltatásokat azonban nem igazán jól túrték a mai modern „műszerek”.

A vetélkedő eredményeinek kiértékelése közben jóízűen elfogyasztottuk a helyszínen főzött csülkös bablevest. A leves után megtartottuk az eredményhirdetést. A vándorkupát és a velejáró hatalmas pezsgőt idén is a TURUL Geodézia Kft. vihette boldogan haza, akiknek ezúton is gratulálunk.

Fehérasztalos rendezvényünkön elsimulnak a feszültségek, megerő-

sődnek a barátságok, a szolgáltató földhivatal és a kiszolgáltatást igénylő vállalkozók nagyobb toleranciával viseltetnek egymás iránt, és ez valahol mindnyájunk közös érdeke.

Kovács István